ERGANZEN VON
DETAILS AN DER
LINKEN SCHULTER

In dieser Ausgabe ergdnzt Du die Schulter um ein Endstiick
und ein Zubehorteil.

DES WEITEREN BENOTIGST DU

BAUTEILE

33-1 | Brustwirbel-Endstick Einen Kreuzschlitz-Schraubendreher,
33-2 | Endstiick linke Schulter dickflissigen Sekundenkleber und

o einen Zahnstocher zum Auftragen,
33-3 | Zubehor linke Schulter sowie die linke Schulter-Baugruppe
33-4 | linke Schulterkappe aus Ausgabe 31.
33-5 | linker Schultereinsatz
33-6 | 3 Schrauben PM (3 x 6 mm)

(1 Reserve)




SCHRITT1

Schneide die Schulterzubehsr-Bauteile 33-3 und 33-4 aus dem Rahmen.
Nutze eine Schlichtfeile, um alle brischigen Stellen zu glétten.

SCHRITT 2

Gib etwas Sekundenkleber auf die Aussparungen in der Kappe 33-4.

AUSGABE
31

SCHRITT 3

Setze die Kappe 33-4 in das Ende des Schulterzubehdr-Bauteils 33-3.

SCHRITT 4

Teste den Sitz der Teile, um die Ausrichtung zu prifen (siehe Schritt 5).
Gib etwas Sekundenkleber auf den Gurt an der Seite der linken Schulter-

Baugruppe aus Ausgabe 31.




SCHRITT 5 SCHRITT 6

Schiebe das zusammengesetzte Schulterzubehérteil 33-3/33-4 Gib etwas Sekundenkleber auf die vier Zapfen vom Schultereinsatz 33-5.
aus Schritt 3 Uber den Gurt der Schulter-Baugruppe.

SCHRITT 7 SCHRITT 8

Fige den Schulter-Einsatz 33-5 in die Aussparung des Schulter-Endsticks Identifiziere die Befestigungspunkte an der Rickseite der Schulter-
33-2. Baugruppe (eingekreist).




SCHRITT S

Setze das Schulter-Endstick 33-2
auf die Rickseite der Schulter-Baugruppe

und befestige es mit zwei Schrauben
PM (3 x 6 mm).

BAUFORTSCHRITT

Du hast der linken Schulter ein Endstiick
und ein Zubehérteil angefigt. Bauteil 33-1
wird in der néchsten Ausgabe montiert.




DER ERSTE
WIRBEL

In dieser Ausgabe schraubst Du zwei Bauteile
an den ersten Wirbel.

BAUTEILE

34-1

34-2
34-3
34-4

34-5

_|_

Brustwirbel-Rahmen
Brustwirbel-Bauteil

5Muttern M2 (1 Reserve)
3 Schrauben PM (2 x 6 mm)
(1 Reserve)

3 Schrauben PM (2 x 8 mm)
(1 Reserve)

DES WEITEREN BENOTIGST DU

Einen Kreuzschlitz-Schraubendreher

sowie das Brustwirbel-Endstick aus
Ausgabe 33.




SCHRITT1

Setze zwei Muttern M2 (34-3)

in die Aussparungen an beiden Seiten

am schmalen Ende des Brustwirbel-

Rahmens 34-1. Gehe sicher, dass die Muttern
absolut flach in den Aussparungen sitzen.

SCHRITT 2

Nimm das in der letzten Ausgabe mitgelieferte
Bauteil 33-1und filhre dessen Offnung in die groBe
Fassung an der Oberseite des Rahmens 34-1 ein.
Gehe sicher, dass sich die Schraublécher

in Bauteil 33-1 (eingekreist) unterhalb

der Aussparungen mit den Muttern in Bauteil
34-1 befinden.




PM 2 x 8 mm

PM 2 x 8 mm

1
|

SCHRITT 3

Drehe die Baugruppe um und achte indessen
darauf, dass die Muttern M2 (34-3) an ihrem
Platz bleiben. Fixiere Bauteil 33-1 mit zwei
Schrauben PM (2 x 8 mm, 34-5).

SCHRITT 4

Setze zwei Muttern M2 (34-3) in die
Aussparungen an beiden Seiten am unteren
Ende des Brustwirbel-Rahmens 34-1. Beachte,
dass sich die Aussparungen in dem Foto rechts
befinden. Gehe sicher, dass die Muttern absolut
flach in den Aussparungen sitzen.



PM 2 x 6 mm

SCHRITT 5

Fihre die groBe Fassung an dem Brustwirbel-
Rahmen 34-1 in die Offnung des Brustwirbel-
Bauteils 34-2 ein.

SCHRITT 6

Drehe die Baugruppe um und achte dabei
darauf, dass die Muttern M2 (34-3) an ihrem
Platz bleiben. Fixiere Bauteil 34-2 mit zwei
Schrauben PM (2 x 6 mm, 34-4).

BAUFORTSCHRITT

Du hast dem Brustwirbel-Rahmen zwei Bauteile
angefigt.



FORTSETZEN DER
MONTAGE DES
BRUSTWIRBELS

Setze den Stitzrahmen fir den Brustwirbel
zusammen, der den Kopf halten wird,
und verbinde die Schultergelenke.

;} ‘ -_ :_

ofie

£ g_-;:’f .& Q:-_’ :-Eﬁﬂﬂ.—'—_ﬁc °

IEI

BAUTEILE

35-1 | Brustwirbel-Bauteil

35-2 | Brustwirbel-Rahmen

35-3 | Kappe (rechts)

35-4 | Kappe (links)

35-5 | 3 Muttern M2 (1 Reserve)

35-6 | 3 Schrauben PM (2 x 6 mm) (1 Reserve)

DES WEITEREN BENOTIGST DU

Einen Kreuzschlitz-Schraubendreher,

nach Bedarf eine Pinzette sowie
die erste Wirbel-Baugruppe aus
Ausgabe 34.




AUSGABE
34

SCHRITT 1

Nimm die Wirbel-Baugruppe aus Ausgabe 34
sowie zweiMuttern M2 (35-5). Setze eine
Mutter in jede der sechseckigen Fassungen in
dem Wirbelrahmen 34-1 wie gezeigt.

Gehe sicher, dass die Muttern flach in den
Fassungen sitzen (kleines Bild). Das Verwenden
einer feinen Pinzette kann Dir diesen Schritt
erleichtern.

SCHRITT 2

Fihre die Offnung des Brustwirbel-Bauteils
35-1 um den groBen Zylinder an der Seite
des Brustwirbel-Rahmens 34-1.




SCHRITT 3

Drehe die Baugruppe um und halte dabei die
beiden Muttern M2 fest. Fixiere Bauteil 35-1
mit zwei Schrauben PM (2 x 6 mm, eingekreist).

35-4 (L) 35-3 (R)

SCHRITT 4

Nimm die beiden Kappen 35-3 und 35-4 und identifiziere die rechte
und linke (angezeigt durch die Buchstaben Lund R im Inneren).

SCHRITT 5

Setze den Rand der rechten Kappe 35-3 in die Fassung von Bauteil 34-2
(gekennzeichnet mit R, wie dargestellt). Beachte den ausgesparten
Abschnitt am Rand der Kappe (eingekreist), der Uber die erhéhten Teile
der Fassung von Bauteil 34-2 passt.



SCHRITT 6 SCHRITT 7

Setze den Rand der linken Kappe 35-4 in die Fassung von Bauteil 35-1 Prisfe, ob beide Kappen genau auf Héhe der Réinder der Fassungen sitzen.
(gekennzeichnet mit L, wie dargestellt). Auch hier passt der ausgesparte Du kannst sie mit leicht abldsbarem Klebeband festhalten.

Abschnitt am Rand der Kappe Uber die erhdhten Teile der Fassung von

Bauteil 35-1.

/

BAUFORTSCHRITT

Die Brustwirbel-Bauteile wurden am ersten Rahmen montiert. Der zweite Rahmen wird in einer
spdteren Ausgabe verwendet. Bewahre die Bauteile sorgsam auf.




Verbinde ein Brustwirbel-Gelenk
mit dem Stitzrahmen aus der letzten Ausgabe.

ZUSAMMENBAU
DES NACHSTEN

BRUSTWIRBELS _,

BAUTEILE

36-1

36-2
36-3
36-4
36-5
36-6

Brustwirbel-Bauteil
Brustwirbel-Bauteil

2 Kappen

5 Muttern M2 (1 Reserve)

3 Schrauben PM (2 x 8 mm) (1 Reserve)
3 Schrauben PM (2 x 6 mm) (1 Reserve)

DES WEITEREN BENOTIGST DU

Einen Kreuzschlitz-Schraubendreher,
nach Bedarf eine Pinzette sowie das

in der letzten Ausgabe mitgelieferte
Bauteil 35-2.



SCHRITT1

Setze zwei Muttern M2 in die sechseckigen
Fassungen des in der letzten Ausgabe
mitgelieferten Brustwirbel-Rahmens 35-2.
Gehe sicher, dass die Muttern flach in den
Fassungen sitzen. Das Verwenden einer feinen
Pinzette kann Dir diesen Schritt erleichtern.

PM 2 x 8 mm

SCHRITT 2 SCHRITT 3

Nimm das Brustwirbel-Bauteil 36-1 und setze die Oberseite Drehe die Baugruppe sorgfdltig um und halte dabei die beiden Muttern
des Rahmens 35-2 wie gezeigt in die Aussparungen von Bauteil 36-1. M2 fest. Fixiere Bauteil 36-1 mit zwei Schrauben PM (2 x 8 mm).
Die Muttern M2 halten die Schrauben an ihrem Platz.




SCHRITT 4

Nimm das Brustwirbel-Bauteil 36-2 und setze
eine der Kappen 36-3 so hinein, dass der Rand
der Kappe in die Aussparung von Bauteil 36-2
passt.

Das kleine Bild zeigt die Kappe nach dem
Einsetzen. Die flache Oberseite der Kappe
ist auf Hohe der Kanten der Aussparung
von Bauteil 36-2.

SCHRITTS5

Setze je eine Mutter M2 in die zwei sechseckigen Aussparungen
(eingekreist) von Bauteil 35-2. Gehe sicher, dass die Muttern flach
in den Aussparungen sitzen.

SCHRITT 6

Fihre den ,Arm" von Bauteil 36-2 unter die Kante von Bauteil 35-2.

Die duBeren Lécher in dem Arm fluchten mit den Schraubléchern,

in denen sich die Muttern befinden. Die Metallzapfen an der anderen Seite
von Bauteil 35-2 passen durch die beiden mittleren Lécher des Armes.
Siehe Schritt 7 fir weitere Informationen.




PM 2 x 6 mm

SCHRITT 7

Drehe die Baugruppe sorgfdltig um und halte
dabei die Muttern fest. Fixiere Bauteil 36-2
mit zwei Schrauben PM (2 x 6 mm). Die Muttern

M2 halten die Schrauben an ihrem Platz.

/

BAUFORTSCHRITT

Du hast die Halswirbel-Bauteile an dem zweiten
Rahmen montiert. Die zweite Kappe 36-3 wird
in einer spateren Ausgabe verwendet. Bewahre
die Bauteile sorgfaltig auf.




